

**Протокол № 6**  
**заседания Комиссии по противодействию коррупции**  
**МБОУ Гимназии № 1 г.о. Самара**

« 25 » декабря 2017 года

На заседании присутствовали:

Всего: 9 человек

Члены комиссии: 7 человек

Приглашенные:

Загребова Лариса Евгеньевна, директор гимназии

Мешкова Светлана Юрьевна, заместитель директора по УВР

**Повестка:**

1. Отчет о поступивших жалобах и обращениях граждан за 1 полугодие 2017-2018 учебного года на предмет установления фактов проявления коррупции должностными лицами гимназии.
2. Информация о проверках прокуратуры за 1 полугодие 2017-2018 учебного года.
3. Контроль ведения документов строгой отчетности.
4. Взаимодействие с родителями по вопросу оказания благотворительной помощи.
5. План работы по противодействию коррупции на 2018 год.
6. План работы Комиссии по противодействию коррупции на 2018 год.
7. График проведения встреч с представителями родительских комитетов классов.

Слушали:

По первому вопросу директора Загребову Ларису Евгеньевну, которая довела до сведения, что подобных обращений в адрес администрации гимназии за указанный период не поступало.

По второму вопросу директора Загребову Ларису Евгеньевну, которая ознакомила с информацией о проверках прокуратуры за 1 полугодие 2017-2018 учебного года.

По третьему вопросу заместителя директора Мешкову Светлану Юрьевну, которая предоставила для ознакомления с целью контроля книги учета и выдачи аттестатов об образовании (15 шт).

По четвертому вопросу председателя Комиссии Селиванову Анну Кароевну, которая предложила провести разъяснительные беседы с представителями родительских комитетов классов по вопросу привлечения денежных средств в фонды классов и добровольных пожертвований со стороны родителей обучающихся;

члена Комиссии Михайлину Ларису Гордеевну, которая, с целью усиления разъяснительной работы среди административного и преподавательского состава гимназии, предложила активизировать деятельность по разъяснению классным руководителям о недопустимости инициирования вопросов и организации процессов, связанных с привлечением денежных средств со стороны родителей обучающихся, а также об оказании благотворительной помощи родителями исключительно на добровольных началах, без какого либо принуждения.

По пятому вопросу члена Комиссии Трушакова Сергея Евгеньевича, который предложил утвердить план работы по противодействию коррупции на 2018 год.

По шестому вопросу члена Комиссии Никитина Антона Вячеславовича, который предложил утвердить план работы Комиссии по противодействию коррупции на 2018 год.

По седьмому вопросу члена Комиссии Салахова Дамира Абдрахмановича, который предложил утвердить график встреч Комиссии с представителями родительских комитетов классов в марте – мае 2018 года.

Решение:

1. Принять к сведению информацию об отсутствии жалоб и обращений граждан за период 1 полугодия 2017-2018 учебного года на предмет установления фактов проявления коррупции должностными лицами гимназии.
2. Принять к сведению информацию о проверках прокуратуры за период 1 полугодия 2017-2018 учебного года.
3. Принять к сведению информацию о ведении книг строгой отчетности.
4. Рекомендовать администрации гимназии продолжить разъяснительную работу с классными руководителями о недопустимости инициирования вопросов и организацию процессов, связанных с привлечением денежных средств со стороны родителей обучающихся, а также об оказании благотворительной помощи родителями исключительно на добровольных началах, без какого либо принуждения.
5. Утвердить план работы по противодействию коррупции на 2018 год.
6. Утвердить план работы Комиссии по противодействию коррупции на 2018 год.
7. Утвердить график встреч на март – май с представителями родительских комитетов классов.

Председатель Комиссии



/Селиванова А.К./

Члены Комиссии



/Никитин А.В./